

# 刘谦“百万魔术手”受伤了



医生小心处理刘谦的伤口。

□据《羊城晚报》

近日,刘谦“价值”上百万元新台币的“魔术手”受伤缝了7针!这样的伤势对普通人来说也许可以接受,但放在靠灵活双手吃饭的刘谦身上,很可能就是“致命一击”。18日,“2010刘谦世界巡演”代理公司负责人陈小姐向记者透露,明天她将和刘谦回台湾复诊。

刘谦的助理透露,刘谦上周在台北家中研究新魔术时不慎切伤手指。由于在创作中受点小伤是家常便饭,所以一开始他不以为然,只是自己简单包扎了一下。没想到当天晚上手指出现肿胀发炎的迹象。第二天,他前往医院看急诊,医生为他缝了7针,称伤口虽

然不深,但或许对手指神经有损伤,而且如果再晚点过来,伤口一旦发炎,后果不堪设想。

眼看杭州站演出即将举行,刘谦到达杭州后不顾医生反对,提前拆掉受伤手指上一半的缝线,带伤完成了演出。陈小姐表示,杭州的医生认为刘谦这次受伤并没有伤到肌腱,“但是是否能够恢复如初,还要等复诊后才能确定”。她称刘谦的手指至今仍然肿胀。

经纪人何晃杰透露,他们为刘谦的双手购买了高达百万元新台币的巨额保险。本次受伤理赔情况,要等治疗结束后进行。而刘谦本人之前多次避谈双手保额的具体数字,他一再强调:“谁也不想通过这种方式拿到保费。”

## ■相关链接

### 明星为器官投保千奇百怪

明星为自身某些器官购买巨额保险的例子不在少数。他们或是担心美貌受损而投保,或是为了炒作自身优势而投保……可谓千奇百怪。

#### 【华人组】

蔡依林的双腿:1200万元

蔡依林曾经因为准备演唱会,经常练舞练到双腿浮肿。经纪公司于是为她的双腿投保1200万元。

容祖儿的声带:5000万港元

容祖儿因为工作连轴转,曾一度出现声带生茧、声线沙哑的情况。在休养治疗3个月最终康复后,英皇特地花钱为她的声带投保5000万港元。

金城武的脸蛋:2500万元

金城武的一张俊脸“金贵”非常。他曾在一个月需要贴着高温灯管的广告中拍照,制作方担心突发意外伤到这位帅哥的脸蛋,特意为其买了2500万元的保险。

莫文蔚的头发:上千万元

莫文蔚为某洗发产品代言时,厂商说服了一向保持黑发的她将头发染成红色,并为莫文蔚的头发买下千万保险。如果在染发过程中因为化学作用而令莫文蔚的头发受到损伤,保险公司需按保额做出赔偿。

秦海璐的单眼皮:上百万元

金马影后秦海璐对自己的单眼皮很满意,曾表示一想起学生时代差点随大流去割双眼皮就心有余悸。如今,她为自己的单眼皮购买了保额达上百万元的保险,而全身保额更是高达2600多万元。

周汶锜的双手:4000万港元

周汶锜从名模转行做美食旅行作家之后,出版社曾为她的纤纤玉手投保4000万港元,以让她“安心写作”。



蔡依林



金城武



莫文蔚

## ■图说文娱



高高蓬起的发髻,剪裁流畅的礼服,还有颈上那串珍珠,如此妆容会让人想起老上海的名媛佳丽,或是奥黛丽·赫本的回眸一笑。然而当女主角变成黄奕,优雅之外更多的则是惊喜。也许,黄奕拍摄的不仅仅是是中国一线杂志《芭莎珠宝》的封面照片,更是她别具一格的生活姿态。(新华社)



将于6月18日发行新专辑的周笔畅在造型上铁了心要走雷人路线:继去年改版专辑中玩了一把女王风之后,她近日又摘下眼镜,化上迷离烟熏妆,展示“加勒比风情”。照片上的周笔畅眼神很犀利,还戴上了一头超长的卷发,搭配上皮衣、蓬蓬裙和金属感强烈的饰物,周笔畅自评:“加勒比海盗看到我,一定会说‘啊!我终于找到失散多年的女儿了’!”(康沛)



坐在场馆里观看NBA,为支持的球队打气可能是不少好莱坞明星减压的好方式。除此之外,相信对巨星史泰龙来说也是与女儿Sistine Rose维系亲子关系的好方式。平日在电影中英勇无比的史泰龙,在女儿面前却是标准的慈父,两人一起看球赛十分开心。(中新)

### 豫剧《泪洒相思地》周六上演

□鲍梅

夏日的傍晚咱干吗?去新区歌剧院听戏吧!由洛阳盛世华彩文化传播有限公司承办的经典传统豫剧《泪洒相思地》将于本周六晚8:00在新区歌剧院精彩上演。

此次演出主角为洛阳市豫剧二团著名表演艺术家曲韵。曲韵为国家二级演员,洛阳豫剧二团的支柱,也是豫剧表演艺术家曾广兰的入室弟子。她唱腔优美,表演真实,先后主演了《洛阳桥》、《秦雪梅》、《大祭桩》等大型古装及现代戏,成功饰演了多个戏剧人物角色。她的表演受到广大戏迷的热情追捧,曾荣获首届中国戏曲“红梅奖”河南赛区金奖、第十届“香玉杯”艺术奖等奖项。

购票地址:定鼎南路22号洛阳日报报业集团院内4号楼108室

购票热线:63926777

15037959999

## 杰克逊“死相”抢手 有网站出价500万美元要买他的验尸照

□中新

流行乐坛之王迈克尔·杰克逊(Michael Jackson)去年6月不幸猝逝,美国《国家询问报》报道,有网站出价500万美元,要买他的验尸照片,美国洛杉矶警方及FBI已展开调查,并严防杰克逊“死相”外流。



玛丽亚·凯莉



詹妮弗·洛佩兹

台湾《苹果日报》消息称,美国媒体为抢他的照片一掷千金,布拉德·彼特和安吉丽娜·朱莉生的双胞胎等星宝贝的照片曾创天价纪录,但杰克逊是死后照片掀起高价争夺战的首例。

杰克逊在去年6月以50岁壮年之龄告别人世,3个月后验尸报

告外泄,指出他生前曾文眉、文眼线、文唇线,额头前缘也以刺青制造发根假象遮盖;并指他患有白斑症,耳朵、鼻孔、颈部有动刀整形的疤痕。外传他因整形过度鼻子全毁,加上验尸报告描述的样态令人好奇,许多网站不惜重金要搞到他的验尸照片,最高开价逾500万美

元,但至今无结果。

美国《国家询问报》报道,握有杰克逊死亡现场及验尸照片的洛杉矶警方,深知这些照片公诸于世不仅震惊世人,更将对杰克逊家人造成永远的伤害,为防计算机黑客破解警局计算机系统取走照片,有意借助FBI将照片锁码。